
配布数 回収数 回収率 記名回答数 記名回答率

430 208 48.4% 208 100.0%

１ お子様は、各教科の基礎的・基本的なことがらが身
に付いてきている。

46 105 43 8 6 208

２ お子様は、宿題や家庭学習に積極的に取り組んでい
る。

57 93 41 16 1 208

３　お子様は、学校で すすんで読書をしている。 49 60 56 18 25 208

４　お子様は、英語学習に楽しく取り組んでいる。 37 69 76 21 5 208

５ お子様は、ICT（学習機器）を積極的に活用してい
る。

26 71 65 16 30 208

６ お子様は、学校のきまりや家庭でのきまりを守って
いる。

66 115 22 4 1 208

７　お子様は、あいさつをきちんとしている。 91 98 13 2 4 208

８ お子様は、交通事故防止や不審者対応などの安全意
識が身に付いている。

94 100 8 0 6 208

９ お子様は、日常的に、運動やスポーツ（遊びや部活
動を含む）に積極的に取り組んでいる。

87 57 42 20 2 208

１０ お子様は、ICT(学習機器)、スマートフォンなどに
よるネットマナーが身に付いている。

49 96 44 8 11 208

１１ お子様は、食に関する知識や望ましい食習慣、生
活習慣が身に付いている。

51 127 26 4 0 208
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町田第二中学校

2022年度　保護者アンケート　集計結果

Ⅰ　お子様の様子について

2022年11月28日～12月5日（実施年月日）
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保護者アンケート「お子様の様子」集計結果グラフ
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